
ПРОТОКОЛ № 1 
заседания межведомственной комиссии по вопросам потребительского 

рынка на территории города Усолье-Сибирское

5 марта 2026 года

Трофимова И.А.

Вениаминов С.Н.

Дисс О.Д.
Дорофеева Я.В.

Журбенко Е.А.

Рассказова Т.В.

Филипенко Т.В.

Чикотеева Н.А.

Присутствовали:
Аксаментова Л.В.

город Усолье-Сибирское

председатель комитета экономического развития 
администрации города Усолье-Сибирское, председатель 
комиссии

- председатель первичной профсоюзной организации ОАО 
«Кристалл», член Общественной палаты города Усолье- 
Сибирское

- начальник ОУУП ОУУП и ПДН МО МВД России «Усольский» 
начальник отдела потребительского рынка и

предпринимательства комитета экономического развития 
администрации города Усолье-Сибирское, заместитель
председателя комиссии

- консультант управления по социально-культурным вопросам 
администрации города Усолье-Сибирское

- заместитель начальника Территориального отдела Управления 
Роспотребнадзора по Иркутской области в городе Усолье- 
Сибирское и Усольском районе

- заместитель начальника юридического отдела администрации 
города Усолье-Сибирское

- главный специалист отдела потребительского рынка и 
предпринимательства комитета экономического развития 
администрации города Усолье-Сибирское, секретарь комиссии

- заместитель главного врача по медицинской части ОГБУЗ 
«Усольская городская больница»

ПОВЕСТКА:
1. О случаях отравлений спиртосодержащей продукцией на территории города 

Усолье-Сибирское за 2025 год.
2. О проведенных мероприятиях в области обеспечения санитарно- 

эпидемиологического благополучия населения, защиты прав потребителей в 2025 
году.

3. О проведенных МО МВД России «Усольский» надзорных (контрольных) 
мероприятиях в сфере потребительского рынка на территории города Усолье- 
Сибирское в 2025 году.

4. О мерах по профилактике алкоголизма среди населения города Усолье- 
Сибирское в 2025 году.

5. О плане работы межведомственной комиссии по вопросам потребительского 
рынка на территории города Усолье-Сибирское на 2026 год.
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СЛУШАЛИ: 1. О случаях отравлений спиртосодержащей продукцией на территории 
города Усолье-Сибирское за 2025 год.

Докладчики: Аксаментова Л.В. - заместитель главного врача по медицинской 
части ОГБУЗ «Усольская городская больница»

(информация прилагается)

ВЫСТУПИЛИ: Трофимова И.А., Дорофеева Я.В., Рассказова Т.В.

РЕШИЛИ: принять информацию к сведению

СЛУШАЛИ: 2. О проведенных мероприятиях в области обеспечения санитарно- 
эпидемиологического благополучия населения, защиты прав 
потребителей в 2025 году.

Докладчик: Рассказова Т.В. - заместитель начальника Территориального отдела 
Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в городе Усолье- 
Сибирское и Усольском районе

(информация прилагается)

ВЫСТУПИЛИ: Трофимова И.А., Дисс О.Д., Филипенко Т.В.

РЕШИЛИ: принять информацию к сведению.

СЛУШАЛИ: 3. О проведенных МО МВД России «Усольский» надзорных 
(контрольных) мероприятиях в сфере потребительского рынка на 
территории города Усолье-Сибирское в 2025 году.

Докладчик: Дисс О.Д. - начальник ОУУП ОУУП и ПДН МО МВД России 
«Усольский»

(информация прилагается)

ВЫСТУПИЛИ: Трофимова И.А., Дорофеева Я.В., Чикотеева Н.А., Вениаминов С.Н.

РЕШИЛИ: принять информацию к сведению.
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СЛУШАЛИ: 4. О мерах по профилактике алкоголизма среди населения города 
Усолье-Сибирское в 2025 году.

Докладчик: Журбенко Е.А. - консультант управления по социально-культурным 
вопросам администрации города Усолье-Сибирское

(информация прилагается)

ВЫСТУПИЛИ: Трофимова И.А., Чикотеева Н.А.

РЕШИЛИ: принять информацию к сведению.

СЛУШАЛИ: 5. О плане работы межведомственной комиссии по вопросам 
потребительского рынка на территории города Усолье-Сибирское 
на 2026 год.

Докладчик: Трофимова И.А. - председатель комитета экономического развития 
администрации города Усолье-Сибирское, председатель комиссии

(проект плана работы МВК по вопросам потребительского рынка прилагается)

РЕШИЛИ: принять план работы межведомственной комиссии по вопросам 
потребительского рынка на территории города Усолье-Сибирское на 
2026 год.

Председатель комиссии

Секретарь комиссии

И.А. Трофимова

Н.А. Чикотеева


